

“10元拼车”做幌子，两男子涉嫌抢劫

合肥一黑头车司机伙同他人假意拉客，真抢钱包

星报讯(孙诉 马文娟 王俊修 记者 马冰璐) 黑头车司机打着“10元拼车”的幌子招揽乘客，得知乘客是外地人后便漫天要价。为防止对方报警，还拍下对方身份证，并声称：“敢报警就报复你！”昨日，记者获悉，合肥市瑶海区检察院受理了这样一起黑头车载客案。

今年4月7日14时许，张同学从宿松老家乘车来到合肥汽车南站，准备乘公交车到火车站换乘公交车回学校。当他往站牌走时，黑头车司机董某走过来招揽生意。

因嫌黑头车价格贵，张同学没有同意，便继续往前走，此时，董某的同伙殷某冒充乘客朝他走过来，并问他去哪儿。得知他要去火车站，遂谎称，自己要去明光路汽车站，可以一起拼车，只要支付10元车费即可。

随后，两人上了董某的车，途中，董

某一直和张同学套近乎，得知他是外地人后，遂将车停在临泉路和胜利路交口附近并索要车费。殷某掏出一叠纸币，董某遂向其索要360元，一番讨价还价，殷某给了他300元。

张同学随即向董某支付事先说好的10元车费，岂料他原形毕露，恶狠狠地逼迫他支付300元。为了逼张同学掏钱，董某将车门锁上，殷某也露出真面目，按住他，并抢走其钱包。张同学见两人是一伙的，遂求饶。最终，两人又抢走其钱包中仅有的30元。为防止他报警，董某拍下他的身份证，并威胁他：“拍下你的身份证，敢报警就报复你！”

下车后，张同学遂报警。今年4月24日和4月25日，殷某和董某先后被警方抓获。昨日，记者获悉，瑶海区检察院以抢劫罪依法对殷、董二人提起公诉。

星报提醒

为贪小便宜，掉入“以次充好”骗局

星报讯(费丹乙 记者 马冰璐) 昨日，合肥市市民吴先生来电称，之前，他订购了3台机器，但刚用一个多月，就坏了两台，如今供货商还联系不上了。

吴先生说，两个月前，他通过QQ与外地一供货商取得联系，因为对方价格比较便宜，随后，他便订购了3台机器，并以转账的方式支付了货款。供货商当时承诺，如果坏了，可以免费更换。一个星期

后，他如约收到了这3台机器，但目前才用一个多月，3台机器已经坏了两台。

想起供货商“免费更换”的承诺，他随即致电对方，但对方手机已经停机，“我感觉自己被骗了，对方应该是以次充好，把次品卖给我了。”

星报提醒：吴先生说，希望大家吸取他的教训，千万别为了贪小便宜，最终吃大亏。

酒后摔伤眉骨，全然不知躺到天亮

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 男子半夜醉酒回家摔伤眉骨，摔下楼梯后，竟然还躺在摔倒的地方，被人发现时已经是第二天早上。

昨天早上，合肥市西一环附近一小区有居民报警称，一开门发现一名满脸是血的男子晕倒在楼道里，不知道发生了什么事情。民警赶到现场发现，男

子躺在楼道转弯处，身上还有酒气，脸上有大量血迹，意识尚未完全清醒。后来男子称，自己是喝多之后不小心从上一层滚下来，眉骨摔伤了。

星报提醒：天气渐热，夜晚外出活动的人多喜爱饮酒，但酒多容易坏事，醉酒闹事，给别人添麻烦的同时也伤害了自己。饮酒适量，爱护自己。

热线说事

电梯卡壳真囧 母子被困真热

星报讯(记者 张崑) 昨日中午11时许，合肥长江路旺城大厦3号电梯突发事故，一对母子被卡在5楼近20分钟。

中午，当记者赶到现场时，被困的母子已被救出，出事的3号电梯也停止了运行。据知情者介绍，中午，一对母子从1楼乘坐电梯上升时突发事故，电梯被卡在了5楼一动不动，电梯门无法打开。“由于天气炎热，电梯内更像是个蒸炉，被困

的男孩才6、7岁，被救出来后孩子脸色苍白，身上衣服都被汗水浸透。”一目击者说道，好在他们没有受伤。

事发后，大厦物业人员赶到，将电梯大门撬开后，这对母子才被营救出来。从事发到被解救，这对母子被困了大约20分钟。对于电梯为何突然停止运行，一物业人员解释称，是因电梯限速器坏了，才导致故障发生。

人住院贼露面 一周遭遇两盗

星报讯(费丹乙 记者 马冰璐) 昨日，合肥市民余先生来电称，他在合肥一家医院住院，短短一周时间，已经被偷了两部手机。

余先生说，上周，他来到合肥一家医院住院，当天晚上，手机便被偷，“手机也就值四五百元。”可谁知，前天夜

里，他的手机又被偷了，“为了防盗，我特地把手手机放在枕头下。”

可他怎么也没想到，如此“谨慎”，还是遭了“贼手”，“令人庆幸的是这是一部旧手机，并不值钱。”余先生说，他住院短短一周，两次被小偷“光顾”，又好气又好笑。目前，他已经报警。



日前，合肥市天鹅湖旁的商城内，煞费苦心的商家将儿童专用的野外生存拓展运动搬到商场内，锻炼孩子的胆量和毅力，受到家长欢迎。
记者 程兆/图

有钱老板想“作怪”，掉入“玫瑰陷阱” 4人设局用黄鳝血冒充处女，成功敲诈其15万元

得知六安一有钱老板刘伟(化名)想“玩处女”，吴某某等人遂设下“圈套”，决定狠狠地敲诈他一笔。他们让杨某用黄鳝血冒充处女与刘伟发生关系，随后吴某某等人谎称是其亲戚，以“要报警”为由敲诈了刘伟15万元。7月10日，记者获悉，吴某某因涉嫌敲诈勒索罪被公安机关移送庐阳区检察院提请批捕。

本是来合肥玩，被表哥“拖下水”

2011年11月中旬，吴某某回到贵州老家，没呆几天，其表哥雷某(已判刑)便邀请他来合肥玩。随后，他来到合肥，与雷某、杨某(已判刑)、侯某(已判刑)住在庐阳区一出租房内。

同年12月27日早上，吴某某在房间

休息，侯某、雷某、杨某和吴某(已判刑)则在客厅商议，六安一有钱老板刘伟想“玩处女”，便准备设一个圈套，由杨某冒充处女与对方发生关系，随后他们再进行敲诈。之后，吴某因有事去不了，雷某遂喊表弟吴某某一起去。

设局鳝血冒充处女，老板被敲诈15万

当天中午，吴某某和侯某、雷某、杨某一起坐车到六安。到了之后，杨某打车单独去酒店“赴约”，吴某某等人打车紧随其后。与刘伟见面后，杨某遂用黄鳝血冒充处女与对方发生关系，并趁其洗澡之机，

给雷某打了“报信”电话，吴某某等三人遂上楼并进了房间。

进房后，侯某打了杨某几下，谎称是其哥哥，杨某是处女，却被刘伟“糟蹋”了。如果不赔偿就报警。最终双方以15万元“成交”。

又有两老板中招，三被害人无一人报警

刘伟碍于面子没敢报警。此后，雷某、侯某等人又伙同另外两个女孩，以同样方法在合肥又先后敲诈了王宇(化名)和李力(化名)，两人没有报警。后因李力向朋友借钱，朋友感觉他“出事”遂报警。

最终，侯某、雷某、杨某等人被抓获归案。

侯某交代共计作案三起，警方遂将三起案件并案侦查。今年6月8日，一直潜逃的吴某某在贵州老家被警方抓获归案。
杨光 费丹乙 记者 马冰璐